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VAN DE VOORZITTER

Het jaar 2019 loopt alweer op zijn eind. Op allerlei gebied aan​leiding om weer eens terug te kijken. Voor de MAC Scheemda betekent het vooral het verlies van de penning​meester van de club. Roel Drenth is jarenlang penningmeester geweest, maar is, zoals we in het vorige nummer van ’t Stuurwiel al schreven, op 4 september van dit jaar overleden. Het bestuur van de vereniging was aanwezig bij zijn uitvaart op de Natuurbegraaf​plaats Hillig Meer in Eext en daarna op de Algemene Begraaf​plaats in Gieten.

Het eind van het jaar betekent echter ook weer vooruit zien. En dus is inmiddels Coby Broersma aangezocht om voor de komende tijd als ad-interim penningmeester de financiën van de vereniging te beheren. Bij de eerstkomende Algemene Leden​vergadering zal zij worden voorgedragen om zitting te nemen in ons bestuur.

Voorlopig geldt er voor zowel onze rijders als voor het bestuur een winterstop. Voor ieder een gelegenheid om zich even met iets anders bezig te houden dan aan​houdend rechts of links en of die weg daar rechts nu wel of toch niet een klinkerweg is. 

Maar als straks de nachten weer korter en de dagen weer langer worden, dan komen we weer uit onze winterslaap. Op Tweede Paasdag - 13 april - kunnen we weer rijden vanuit De Esborg in Scheemda. En om gelijk goed in vorm te komen, houden we op 19 april daarna weer een rit in samenwerking met de NNMC vanuit Het Witte Huis in Zeegse. Dus nu eerst maar even relaxen, maar zorg ervoor dat u dan weer scherp en to-the-point bent!

Allemaal prettige feestdagen en een goed Nieuwjaar toe​ge​wenst - en uiteraard tot ziens.
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Onze data’s voor 2020 zijn:  
13  april  (2e paasdag)    De Esbörg         Scheemda
19  april   

     het witte huis    Zeegse

13  september
     het witte huis    Zeegse 
Voor ritten van andere verenigingen zie de NRF website voor 

De data’s en startplaatsen.
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Onze 3e rit is ook weer verreden op 1 september j.l. in Zeegse de belangstelling was wel een teleurstelling namelijk 9 equipes, maar de deelnemers die er waren vonden het wel een leuke rit, en dit in een nieuwe omgeving. Hieronder dan ook de uitslag; 
Uitslag oriënteringsrit Zeegse van 1 september 2019
A-klasse:
1. S. Paulusma - Giekerk - 270 strp.
2. W. de Jong - Drachten - 300 strp.

C-klasse:
1. H. Kerlien - Muntendam - 220 strp.

D-klasse:
1. P. Kamp - Roden - 118 strp.
2. A. Dijkstra - Mensingeweer - 244 strp.
3. W. van Rotz - Drieborg - 314 strp.
4. J. v.d. Vecht - Winschoten - 390 strp.
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          MAC Scheemda wenst iedereen PRETTIGE FEESTDAGEN
                             En een GEZOND en SPORTIEF   2020  
