VAN DE VOORZITTER

Een rouwbrief in de bus. En dan de schok: op 4 september jl. overleed vrij plotseling onze penningmeester Roelf Drenth, 85 jaar oud. Wij wisten het, zijn gezondheid ging achteruit; maar toch komt zijn overlijden plotseling. 

Vele jaren was hij een enthousiast rittenrijder. Heel lang samen met zijn Tini; en ook na haar overlijden reed hij nog alleen. Altijd goed gehumeurd en vrolijk, ook al had hij het na het overlijden van Tini daar wel moeilijk mee. Sinds 2001 was hij penning​meester van onze club en hield hij het financiële reilen en zeilen goed in de gaten.

Op dinsdag 10 september hebben we afscheid van Roelf genomen met een samenkomst op de Natuurbegraafplaats Hillig Meer in Eext, waarna de begrafenis plaatsvond op de Algemene Begraafplaats in Gieten. Ten slotte was er nog een samenzijn in Restaurant ’t Maotie in Gasselte, een plek waar Roelf en Tini ook graag eens kwamen.

Op het laatst vehuisde Roelf Drenth nog van Annen naar Breda om dichter bij het gezin van zijn zoon, schoondochter en klein​dochtertje te zijn. Zij zullen hun blije vader en opa missen. Maar ook in het bestuur van onze vereniging laat hij helaas een stoeltje leeg; ook wij missen hem.
De voorzitter: H. Kerlien
