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VAN DE VOORZITTER
Het jaar 2020 is een jaar geworden waarin vooral een heleboel niet is gebeurd, en daardoor juist een jaar dat we niet gauw zullen vergeten. In het eerste nummer van ’t Stuurwiel schreven we welke ritten we dit jaar zouden gaan rijden. En ook wat er op de agenda van de Algemene Ledenvergadering zou staan.

En wat blijkt nu, we hebben geen enkele rit gereden, niet bij de MAC Scheemda en ook niet bij een andere vereniging. Ja, ook de ledenvergadering ging niet door.

Een ogenblik leek het erop dat de corona-maatregelen zouden worden versoepeld, maar een tijdje later ging bijna alles weer op slot. Dit betekent dat uw voorzitter op deze plek eigenlijk niets heeft te melden, te meer omdat op dit moment er nog geen zicht op is wanneer alles weer ‘normaal’ wordt.

Hoe dan ook, maak er de komende tijd het beste van: vier toch maar het Kerstfeest met uw familie – in kleine bezetting –, pak een goed boek, luister naar fijne muziek, kijk een spannende film of interessante documentaire; en spelletjes spelen is ook leuk. Kortom, verdrijf de verveling. En vooral: blijf gezond!

Ondanks alles wens ik iedereen hierbij nog een gezellig Kerstfeest en een voorspoedig 2021 – als het enigszins kan, zonder corona. En mogelijk gaan we volgend jaar ook weer gewoon ritten rijden.
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Onze data’s voor 2021 zijn: 
De ritten die normaal in Zeegse zijn staan nog niet op de kalender

Dit in afwachting van de virus, de rit van 2e paasdag staat wel gepland maar is ook afwachten of die doorgang kan vinden 
05  april  (2e paasdag)    De Esbörg         Scheemda   ( ONONOK )
Voor ritten van andere verenigingen zie de NRF website voor 

De data’s en startplaatsen.
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          MAC Scheemda wenst iedereen PRETTIGE FEESTDAGEN
                             En een GEZOND en SPORTIEF   2021  
